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Saznavanje novih činjenica kojima je povod Lex Perković vodi k 
bitnoj izmjeni dosadašnje javne slike o gotovo svim događanjima te ulogama 
mnogobrojnih istaknutih osoba suvremene hrvatske povijesti. No prije svega, 
zahvaljujući iznenađujućem zakonu Lex Perković, otvorio se slučaj Perković, 
koji je zapravo istinita i dugo zatajivana priča o Hrvatskoj. Iako slučaj 
Perković ponekad izgleda poput složenog i gotovo nedokučivog trilera, u 
kojem se događaji isprepliću i množe kao u najboljim žanrovskim fikcijama, 
riječ je o veoma čvrstoj stvarnosti. Pitanje je samo jesmo li se spremni suočiti 
sa stvarnošću koja je prepuna svih vrsta šokantnih okrutnosti, nepoštenja i 
nezakonitosti. Jesmo li se spremni suočiti s posve novim i drugačijim 
saznanjima o životu koji nas okružuje i koji izravno i bitno odlučuje čak i o 
našim pojedinačnim sudbinama. 

Slučaj Perković - Spašavanje zločinačke budućnosti - novi je naslov 
povjesničara dr. Josipa Jurčevića.nTemelj za knjigu podaci su koje je dr. 
Jurčević kao prvi ravnatelj arhiva Ministarstva obrane RH i sudski vještak za 
ratne zločine u Hagu prikupljao u proteklih 25 godina. Prvi dio knjige bavi se 
rekonstrukcijom zločina nad Đurekovićem, ali i gospodarskim kriminalom tzv. 
dece komunizma. Zanimljiv dio knjige jest i razvoj Udbe od kraja Drugoga 
svjetskog rata do 1990. godine, a u tom je razdoblju Udba ubila osamdesetak 
političkih iseljenika te izvršila dvadesetak neuspjelih atentata i otmice s ciljem 
»obračuna s unutarnjim i vanjskim neprijateljima« te očuvanja tadašnjega 
komunističkog sustava. Među tim neprijateljima, kako piše autor, bila je i 
Katolička Crkva protiv koje je Udba poduzimala »sustavne mjere specijalnog 
rata«. Aktualnost, ali i slojevitost i kompleksnost situacije oko izručenja 
bivšeg agenta Službe državne sigurnosti Josipa Perkovića Njemačkoj zbog 
optužbe da je sudjelovao u ubojstvu političkog emigranta Stjepana Đurekovića 
- koja još od lipnja prošle godine privlači pozornost jer je zbog neodgovornog 
ponašanja političkih elita donijela štetne posljedice Hrvatskoj - glavne su 
odrednice 350 ukoričenih stranica ove knjige u sunakladništvu s 
Dokumentacijskim informacijskim središtem i Hrvatskim žrtvoslovnim 
društvom koja otkriva i Perkovićevu obavještajnu karijeru. Knjiga iznosi 
kronologiju istrage koju njemačko pravosuđe vodi protiv Perkovića i Mustača. 
Vrijednost knjige očituje se i u popisu rukovodećih djelatnika Službe državne 
sigurnosti u posljednjem desetljeću djelovanja u Jugoslaviji, a obogaćena je i 
fotografijama te kazalom imena.  

Ova se knjiga usuđuje progovoriti o prešućenim istinama prošlosti 
koje su nažalost bitno odredile i našu sadašnjost s nadom da nam neće 
zarobiti budućnost. 

 (Tekst  priredio GMS uz korištenje arhive autora  J. Jurčevića  i 
WEB stranica www. Slučaj Perković) 


